

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年11月4日 星期一 农历己亥年十月初八 第7924期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

“云剑”行动滨州抓存比全省第一

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 报道)截至目前,“云剑”行动,我市逃犯抓存比达到72.46%,列全省第一。为此,10月25日,省公安厅致市公安局贺电,赞扬滨州追逃专班顽强拼搏、英勇善战、锲而不舍、不破不休。

自公安部部署全国公安机关以“打诈骗、抓逃犯、保大庆”为主题的“云剑”行动以来,全市公安机关把“云剑”行动追逃工作作为大庆安保重要内容,各部门联动、多警种合成作战,采取有力措施扎实推进。行动期间,我市警方抓获了被公安部列为第一批“A”级通缉令一号命案逃犯卢洪河;部督逃犯胡立国;省厅悬赏追捕逃犯及省督逃犯6名;阳信上

网的逃亡16年的命案逃犯赵长洪等。缉捕在逃人员是“云剑”行动的重要内容,剑锋直指严重刑事犯罪在逃人员。全市公安机关高点定位、强力推进,树立全警追逃工作理念,全面梳理分析研判辖区目标逃犯,运用“大数据侦查”思维,不断发挥“大数据”资源精准研判、合成作战的作用,数据追逃效果显著。其间,追逃民警放弃节假日,奔赴全国各地开展工作。为避免打草惊蛇,他们风餐露宿,乔装打扮,不畏艰险,锲而不舍,不将逃犯缉拿归案绝不罢休。在追捕“A”级通缉令一号命案逃犯卢洪河的过程中,追逃民警远至内蒙古、天津、河北,近到德州、东营。8月25日晚,在经历了70余天

的鏖战后,追逃民警在河北沧州市卢洪河死死地摁倒在地。追逃工作深得民心。行动中,侦查员深入走访,广泛宣传,准确把握逃犯的矛盾心理,在嫌疑人家属上寻求突破,将“大走访”与追逃工作相结合,开展人性化追逃,主动到在逃人员亲属家中走访,用温情追逃的方法,采取政策攻心、以案说法,以真情感化,以法理服人,积极争取家属、亲友的支持理解,教育逃犯家属认清形势,权衡利弊,敦促在逃犯罪嫌疑人主动投案自首。8月24日,在黑龙省五常市梁某家中,侦查员经过两天深入细致地工作,成功劝其自首。“云剑”行动以来,20余名逃犯在家属陪同下到公安机关投案自首。

全市退役军人工作会议召开 严格落实各项政策 精心做好优待抚恤

余春明讲话 宇向东主持

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 李学军 张叶 报道)11月1日,我市召开全市退役军人工作会议,表彰先进典型,安排部署当前和今后一个时期全市退役军人工作。市委书记、市人大常委会主任余春明出席会议并讲话,市委副书记、市长宇向东主持会议,市委副书记张凯出席。

“退役军人工作是涉及国家利益的重要工作”的政治高度,牢记“维护军人军属合法权益,让军人成为全社会尊崇的职业”的初心和使命,以强烈的政治责任感和历史使命感,戮力同心、积极作为,稳步推进全市退役军人工作开展。

余春明要求,要强化服务保障,严格落实各项政策,研究制定精准务实的政策措施,加大政策宣传和解读力度,逐级督促检查退役军人各项政策落实情况;提高安置就业质量,坚持“阳光安置”,科学拟定安置计划,在职业技能培训、学历教育、搭建信息平台等方面为退役军人就业创业提供精准服务;做好部分退役士兵保险接续工作,准确把握中央政策精神,高标准按时完成任务;加强服务保障体系建设,强化服务意识、细化服务内容、优化服务模式,盘活用好各类资源力量,着力提升退役军人幸福感、获得感。要坚持尊崇厚爱,精心做好优待抚恤,探索建立退役金、抚恤金、优待金、退休费动态增长机制,建立走访慰问长效机制,做好退役军人关爱帮扶工作;全力推进

双拥共建,服务支持部队备战打仗和提升战斗力,解决好部队官兵在“后路”“后院”“后代”方面存在的困难,完善拥军优属走访慰问机制,健全完善双拥创城精细化管理制度;强化荣誉激励机制,常态化推介先进典型,开展系列宣传报道活动,大力弘扬和传承英烈精神,着力激发退役军人自豪感、荣誉感。要狠抓队伍稳定,坚持思想政治引领,把退役军人思想政治工作摆在突出位置,协调推进退役军人党员教育管理工作,重视退役军人的培养使用,切实维护他们的合法权益,着力强化退役军人归属感、纪律感。

宇向东要求,要“用心”把握使命要求,深入学习贯彻习近平总书记关于做好退役军人工作重要论述和重要指示精神,将这项重大政治任务落地落细落实。要“用力”推动改革创新,坚持问题导向,实现由接收安置工作“一阵子”向服务保障管理“一辈子”的转变;提高服务质量,在构建退役军人管理服务大格局等方面大胆探索创新;建立长效机制,在全社会营造尊崇现役军人,崇尚英雄模范的浓厚氛围。要“用情”做实关心关爱,强化思想保障,讲好退役军人故事,激励点燃干事创业热情;强化服务保障,切实保障好退役军人工作生活;强化组织保障,形成上下联动、左右协同、齐抓共管的工作格局,全面提升退役军人工作水平。

市领导到梁才街道 给党员干部讲专题党课

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 通讯员 李海峰 报道)根据全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,11月2日,市委副书记张凯到滨城区梁才街道给党员干部讲专题党课。

张凯重点围绕扎实推进乡村振兴战略这个主题,从“践行初心使命,应当深入认识、深刻理解和把握乡村振兴”、“立足振兴前沿,乡村党员该怎么办”三个方面,与大家交流了认识和体会。

张凯指出,滨州作为传统农业大市,实施乡村振兴战略是我们肩负的重要使命和责任。实施乡村振兴战略

略,要在“领”上着眼,把抓好党建作为第一责任,通过思想上引领、行动上带动,让群众跟着走;要在“撑”上发力,把推动发展作为第一要务;要在“评”上聚焦,突出解决慢作为、乱作为、不作为问题,真正把群众满意度作为第一标准;要在“稳”上落脚,把和谐稳定作为第一要求,着力夯基础、建机制、强队伍。

市委办公室组织党员干部 接受廉政警示教育

滨州日报/滨州网讯(记者 康盟 报道)为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,11月1日,市委办公室组织党员干部赴滨州市警示教育馆接受廉政警示教育。市委副秘书长张凯参加活动。

为,基地内容丰富、展示方式多样,用身边真实案例教育身边人,非常震撼人心,发人深省。大家表示,通过此次廉政警示教育,在精神上受震撼,心灵上受洗礼,思想上得升华,一定要以案为鉴,引以为戒,常怀律己之心,常思贪欲之害,筑牢拒腐防变的思想防线,不断加强自身修养,严格执行廉洁自律的各项规定。

在讲解员的引导下,大家认真聆听了讲解,仔细了解了多个具有警示教育意义的典型案例。大家一致认

市政协开展民主监督性 评议部门视察活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张传忠 报道)11月1日,市政协组织2019年市政协常委会议组成人员对市民政局、市水利局、市农业农村局、市文旅局、市审计局、市国资委和市城管局7个部门进行民主监督性评议视察活动。市政协主席张兆宏,副主席李维东、史东、王永格、吴国瑞、赵建明、商玉昌、侯学锋,秘书长李勇参加活动。

智慧纺织实验室、廿里堡闸除险加固工程、市文化馆、植物园二期工程现场,亲身感受了被评议部门的工作状态,听取部门服务对象的意见,多层次、全方位、立体化了解被评议部门的履职和服务情况。据悉,此次视察分三个阶段。视察现场会后,市政协常委会议组成人员将继续对被评议部门开展调研,特别是针对社会反映比较突出的问题,广泛了解社会各界信息。然后,根据现场视察情况和调查研究结果,书面提出协商性监督意见建议。

我市刑事案件信息共享平台 年底前实现全覆盖

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 商金鹏 高杨坤 报道)10月30日,我市对全市刑事案件信息共享平台推广应用进行再动员、再部署,要求确保今年年底前在全市实现全覆盖。为认真贯彻落实中央政法工作会议精神,我市政法系统将信息化建设作为新时代政法工作提质增效的破题工程,在全省率先建立刑事案件信息共享平台,并在博兴县、阳信县、无棣县试点,达到了信息“一次采集、多次使用,一方采集、多方使用”的效果。

台由市一级统一建设,各县市区无需重复投资。该平台最大的优势就是打破了公检法司各部门数据壁垒,突破垂直闭环办案系统禁锢,解决了涉密网络不能互联互通等难题。实现了电子卷宗网上推送、审查意见网上反馈、法律文书网上送达、纸质卷宗一次移送。刑事案件报捕、移送起诉、阅卷、提起公诉、判决结果等全要素网上流转,办案质效得到显著提升。

刑事案件信息共享平台是市委政法委按照“搭建一张网络,统一一套标准,开发一个平台,形成一套机制”的建设思路,依托政法专网建设的共享平台,各县市区接入端口可直接利用共享平台办理刑事案件。平

截至10月14日,刑事案件信息共享平台共收录试点县区发案的刑事案件信息430余件,提起公诉137件,判处缓刑进行社区矫正10件。文书按时送达率达到100%,刑事案件在政法机关的流转时间大大缩短,提高了效率、节约了成本、缓解了办案民警的工作负担。

层林尽染色彩斑斓 龙江湿地宛若画卷

深秋时节,滨州高新区境内的龙江湿地,层林尽染,色彩斑斓,勾勒出一幅风光秀丽的秋日美景图。(滨州日报/滨州网通讯员 张春峰 摄影)



责任编辑 王辉 程海莉

牢记初心使命 建设富强滨州·整改进行时

编者按:为扎实开展全市“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持问题导向,从一开始就改起来,市委从主题教育第一期读书班征集到的112项问题中梳理确定了四大类15项即知即改问题,逐一明确了责任单位、责任人和完成时限。为体现开门搞教育,现将《滨州市“不忘初心、牢记使命”主题教育即知即改问题及整改落实清单(第一批)》问题整改进展情况和成效向社会公布,接受各界监督,促进工作开展。

让“双招双引”政策真落地真见效

——就整改落实情况专访市人社局党组书记、局长李荣舜

滨州日报/滨州网记者 丁春贵 通讯员 徐言魁

记者:根据全市第一批15项即知即改问题及整改落实清单,市人社局的问题为“双招双引”政策不够具体,请问这项工作进展如何?

李荣舜:近年来,市委市政府高度重视“双招双引”工作,先后启动了“渤海英才·海纳工程”、“万名大学生进滨州,百名硕博进事业单位”等工作。上半年发布《人才智力需求目录》三期,组织企业组团到市内外高校等人才集聚地和重点城市,开展政策推介和招聘活动。搭建网上招聘平台,线上线下相互配合,打破时间地域的限制。三是加强工作调度,推

动招引工作稳步开展。成立“双进”工作专班,实行月调度和通报制度,集中调度每个县市区招引大学生工作进展情况,督促各县市区加大招引力度。四是加强产学研政合作,建立引才长效机制。对接“渤海英才·海纳工程”“渤海英才·博士故乡行”等人才引进工程,搭建高校、企业与地方合作的桥梁,打通人才引进渠道。

存在。二是宣传效果不够明显。我市今年启动“双进”工作,需要组织企业到各大高校宣传推广建立联系,并有针对性地开展招聘活动,这一过程时间跨度较长,且因招聘活动大多局限于本省,活动范围不够宽广,人才政策的宣传效应还未得到有效实现。三是引才工作站数量较少,作用发挥不够充分。我市已在国内重点高校设立“引才工作站”11家,但相对与我市庞大且日益增长的人才需求,数量远远不够。同时,引才工作站的运营体系还不够完善,在人才引进、技术引进等方面的作用没有达到预期。

记者:对于整改工作有什么打算? 李荣舜:我们坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、统筹推进,深刻剖析工作不足,明确整改方向和措施,确保整改工作取得实效。一是加强工作调度。继续在每月5日调度双进工作进展情况

二是集中组织招聘活动,提高人才集聚效应。上半年发布《人才智力需求目录》三期,组织企业组团到市内外高校等人才集聚地和重点城市,开展政策推介和招聘活动。搭建网上招聘平台,线上线下相互配合,打破时间地域的限制。三是加强工作调度,推

二是集中组织招聘活动,提高人才集聚效应。上半年发布《人才智力需求目录》三期,组织企业组团到市内外高校等人才集聚地和重点城市,开展政策推介和招聘活动。搭建网上招聘平台,线上线下相互配合,打破时间地域的限制。三是加强工作调度,推

二是集中组织招聘活动,提高人才集聚效应。上半年发布《人才智力需求目录》三期,组织企业组团到市内外高校等人才集聚地和重点城市,开展政策推介和招聘活动。搭建网上招聘平台,线上线下相互配合,打破时间地域的限制。三是加强工作调度,推

今日导读

三项工程年底前陆续完工 届时交通拥堵将缓解

全文见第二版

滨马跑出滨州精气神 开启全民健身新时代

全文见第八版